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) S
O ZA} 712y 55334 npEl4== 33,939utg] = A 71diH] 2,29572](6.3%)
U, A B8] 1,8879E(5.9%) 7S

T F S oSS (vhe) AN YK (E)
6/16~6/30 36,234 10,327
7/1~1/15 33,939 9,683
A7) 6.3% | 91% |
=7}
s (%) A 5.9% 1 2.4% 1
Aw  FAEEAR

2) ZvjAE s

O 47 vhelsE 19,6755kl 2 71l 17vHe)(4.7%) S7hstgla, Ad
B0 2545he] (7.3%) SIS o] 27k Fol 2 e

. LA (mhE]) = (%)
T T =ryd | =24 [ 9da =

o | 5 | 5o | s | @ | e
o} 186 468 412 1,096 1.67 | 30.21
17 | 5(AA) 821 1,696 709 3,231 721 3.9
27 1,007 2,164 1,121 4,327 5.71 2.91
o} 378 933 623 2,009 2.1) | 2731
17| (AAD 717 1,261 473 2,466 0.2 14.0
| 1,095 2,194 1,096 4,475 1.1 0.6 1
o} 566 1,111 873 2,664 13.4) | 16.31
1 | S(AAM) 622 886 384 1,902 151 2.7
2 1,188 1,997 1,257 4,566 7.8 7.61
o} 738 1,093 1,088 3,055 13.5) | 15.81
2 | F(AA) 293 303 117 722 2.2 9.3
A 1,031 1,396 1,205 3,777 1154 10.0 1
o} 626 746 855 2,301 11.31 2551
3 | F(AA) 51 51 30 142 0.7 | 20.3 1
27 677 797 885 2,443 10.7) | 25.21
o} 2,310 4,381 3,846 11,201 9.7 ] 21.51
SHA | F(AAMD | 2,704 4,200 1,750 8,474 2.6 1 7.0
Aﬁ] 5,014 8,581 5,596 19,675 4.7 7.31

T ATds a9, AFAE 23 A= Dew E9 g FAEEFAE
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2. 7135 %
1) Akx] 717 (&9 - Hd/mr, %)
A A
ww | Sshw) | oorae) | 390ks
ot - o1 - o T ¢+ T
992 6€ | 3,350 | 3,956 | 3,849 | 5,003 | 4,217 | 4,810 | 6,508 | 7,159
‘03 5¢9 | 1,390 | 2,639 | 2,129 | 3,436 | 2,560 | 3,225 | 4,383 | 3,603
69 | 1,760 | 2,541 | 2,150 | 3,519 | 2,567 | 3,159 | 4,425 | 3,671
B3 2954 | 3,688 | 3,408 | 4,377 | 3,778 | 4,465 | 5,872 | 5,461
A | 266%T [37% 4 [ 1.0%7T | 24% 1 | 03%T [2.0% ! | 1.0% 7T | 1.9% 1
=7 | A3 | 475%) | 3B8% | | 41% | | 207% | | 391%| | 343% | | 320%| | 487%]
Hd | 404%) | 311%| | 369% | | 196%| | 1% | 292%| | 246% | | 328%
Fde 2018 ~2022d AU, HaE W G AR FRAAAT FAANAL SR

2) A 7H4
O ZA 713F B A 571488 15,8259/kg o = A7|HH] 3.8% SV 3%
3 AATE AL 25 Taol SV Bolorn, dd s7|dn &
18.3% 3t&o 2 HE S 3o] 353t
- SEof A (Y /kg) =4 (%)
T FEA v 99 [ A= | A0 | Ad | @
o} 20,973 | 20,449 | 21,375 | 20,842 | 2.01 14.7) | 11.4]
177 | AA | 22,075 | 22,136 | 21,556 | 21,988 | 1.11 13.2) 791
AA | 21,900 | 21,823 | 21,491 | 21,736 | 1.41 13.6 ) 8.71
o} 16,553 | 16,478 | 16,526 | 16,476 | 1.317 | 19.9! | 19.9]
1" AA | 18,567 | 18,241 | 18,118 | 18,305 | 1.21 16.0) | 15.3)
AA | 17,951 | 17,5677 | 17,287 | 17,569 | 1.31 | 18.0) | 17.5)
o} 13,650 | 13,899 | 14,024 | 13,866 | 3.471 | 2040 | 23.7
1 AA | 15,301 | 15,253 | 15,318 | 15,275 | 2.27 ]19.8) | 21.8
A | 14,589 | 14,565 | 14,477 | 14,519 | 3.27T | 204 | 23.1
o} 10,872 | 10,814 | 10,642 | 10,733 | 2.01 | 18.6) | 27.21
2 AAM | 13,217 | 12,859 | 11,911 | 12,827 | 2.67T | 15.6{ | 20.4]
AA | 11,631 | 11,323 | 10,770 | 11,188 | 257 | 184 | 26.1
o} 7,787 | 7,809 | 7,598 | 7,704 054 |227] |33.3!
3 AA | 8,449 8,142 7,156 8,072 50y | 21.4] | 30.9/
AA | 7,784 | 7,843 | 7,570 | 7,707 0.84 |229] | 333!
ok 12,619 | 13,589 | 13,146 | 13,177 | 3.31 | 185] | 21.0}
g o | AAM | 18,278 | 18,851 | 18,554 | 18,608 | 1.87T | 1541 | 12.64
HAA| | 15,764 | 16,478 | 15,072 | 15,825 | 3.81 | 18.3) | 17.7
FEde 20181 ~2022d Hu, HAE Wl 3 F A2 FAMREZE AT 7Y
A= add, AFAL 2%, Haol= Dew 7HE A9,
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1) 49 &3

H}E g 611nkel = A7 dju] 478vhel(4.7%)7

, Ad s71diH] 9771 (1.0%)

A

Z1HH] 5907 (7.2%) 7FA3R L Ad F7]

A
el 2= 196v+8] (2.5%) A9 Ed), 1

P
T

)Y

Nfo

= A7) 1127918 (5.8%) =7 st Ayl E7])

B

g, Ad 7] e =

FrreAE

99w+ (5.1%)

H| 2=



o] SEEF ZUHY
an 4 A [BE A SHA|
A | FF (Y| FFE | Y | FF |99 | T | 9Y |
Zouloll 66 |4,606| 47 |1,646| 33 | 476 | 29 | 835 | 175 | 7,563
71~7/15 | wjzkel | 11 [1,352| 4 | 337 3 49 16 | 310 | 34 |2,048
A | 77 [5,958| 51 [1,983] 36 | 525 | 45 |1,145| 209 |9,611
=il 150660 [ 210]11.64(17.9124.00| - 1367 1.71]7.21
A7) w3z 1001 2.5) | — [15.411(50.0 14444 1123.11(25.0117.27|5.81
=7F SHA| — |57 119! 800[1200117.3)|7.1116.57|4.071]4.7]
(%) =xuf 31711050 [ 210 29012691 921]3.3)]81)]4.271]25]
Ad| izl 1540 4.17 200)| 1.87| — |8157TPR3.11/ 621 - |517
SHA| — (057 |38l 21l|2411] 470471 471]3511.0!
// I\ ~ o - \v/ / AN r\'/ \ ’\V/\ uuuuu
Il Anardin MG ML=l
! ; Al i V
ittty i
[Z=ulol A nlels] [vlzrel A npgise]
O FdxH Aedd 8 =3 oA
N L
— 74 U g AH7F ZFAE Holn, kg HEIMAS SHEFAIE Kol S
— AAd ¥$7] o R pn7)F FAAaste] e ESk kA E Holal QS




— 2d F7Idn] 3 A7hA L 3,3379(16.6%) dHEElGlaL, e I
gol ahgtaloied] o1 % A gl 3,7789(19.4%) detate 71
2 ot F& ek

=79 3 L5 1 &

T [ At | Tr | A | BF | ARt | R | Bt 4 [AEnt

6/16~6/3016,316| 16,754 |2,155( 15,277 | 635 | 11,838 | 983 | 17,556 |10,089/16,289

7/1~7/15 |5,958(17,174 |1,983| 15,684 | 525 | 12,340 |1,145|18,053|9,611|16,786

A 5,930 20,505 (2,026| 19,462 | 551 | 13,918 |1,201|21,352{9,708 20,123

zz| A 5.70 | 251 (800 | 271 1730 421 1651 2871 |47 | 3.11
(%) | A3 057 (16.2) (210 ]194) |4.7]]11.3) [4.7]]|155] |1.0] |16.61
O 5% 2ok

2) AFEFAAEYY
W 3§ 7HEeR
O ZAF 717Fe] 7Fad A 10704 7HEvts 4=
2.8% 4, AW &71HH] 9.9% S7F5FA
— A a3 npEg giy) 7RG A 10704 4%%—% ok 662 7] A
5 tiY] 0.24% a4 o, Al 7] A Y] 0.24% 57138155
O A& A Fulste] =5& ARG 7FgA -2 1,348vtg] 2 A A 71
9] oF 60.6%E A4k, A7) thH] 0.3% #Z4aslalar, A 7]
PH| 2= 2.2% HAE e,

2,2267H = 7] diH)

=
L

o
=



(9] @ mhe] %)
ZAF 71%E T35 vEl AFTY A
7/1~7/15 1348 878 2,226
- A7) 3.4 2.0 2.8
AAd 6.17 16.41 9.91
H 7oE 5 2 34
O A4t mid st
— AA A g 5227222 H7] tiH] 1.0% 7k AL, dAd F
ZIHR 2 4.5% S/ B9S
— Jro]F7) 125702 A7) thH] 5.1% S7F Ad 7|4 3.2% 57}
st om, AS5F= 266.3B22 7] t¥] 5.4% S7F Ad E7]div]
9.4% SV 5. AME 1301802 7] tiv] 2.9% 4, Hd 57
H] 6.8% FAaEs YEFIS.
(29 kg, %)
7ol AHH
R R A R s s M IS B
559 % $E | AHE
7/1~7/15 | 29,733 | 77,976 | 18,021 | 157,025 |74,261|34,982(130,725(522,723
o 271 | 141 1047 | 40] | 681 | 601 16] [101) | 1.07
Tl ma | 101 | 431|251 | 961 1171431 | 310 | 451
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O Fvjd =t

S7|UH 2 89.1% S 7Fetiar, ¥l AH&2 11.5%= 7] UH|=

[e) gl
= 0.2% #ZAasa A9 S0 RE 4.6% 571

71tHH] 0.5% S7}
71thH] 3.5% =7}
71tHH] 4.0% A

(] : kg, %)

Tol 24.7%% 7] ¥l 3.5% sk A9
ALE 504%% A7) Y] 2.29% =
A5 24.9%% 7] B 5.7% A, A9

N
=
2
r 9
offf offf off

ol 55
A L S -

=<l | 3,740 | 9,896 | 2,066 | 19,514 | 7,305 | 3,181 | 11,635 | 57,337
71~7/15 | 23221 | 23,312 (69,046 |15,338(128,850|61,115|31,614(112,417|441,692
YAl 127,052 | 78,942 |17,404|148,364|68,420|34,795|124,052]499,029

eakel | 147 02| 087 327 017 | 487 | 15} | 117

i osglel| 1.17 135971 1371 | 127 /18.81 120617 | 1750 | 3.01
= A 1.17 (30071 1207 | 1571|1641 |19.017 |16.3) | 2.81
s y 229 [ 29.71 [78.11 | 1.50 (462.7189.41 — 25471 |89.11
é oglel| 371 11581 [14.21| 241713401 3407 | 43] | 821

Al 6.77 |21.117 12.17 ] 1487138371 (30.07 | 2.2 | 13.81

¥ —oaEsRe  —5% - =% & —odassns —5Y - -Hz
Mg &l EER] 4 f A i 7 254424 !
---wHREERE — YAAE — = ]
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O Adst
ZALA AL

=

o

5.5% 723t ﬂ—%.
— xq;q] > 47(]]
20.1% Z:i,

+ 3131822 A

T

Y

A

F7\tH] 33.4% =
TolF 14.4% 74, BEF 23.5% A, ﬂﬂl
— JLo|F7) A EF=E B FE 11.5% % %
54.3% % Ad H71H4Y] 6.7% =7}, ZA¥|= 24.1%%2 A

-

T

’

g =

1.1t O

Z1t08] 1.2% %

=701 28.5% Z=7}sFgaL
2] 31.2% 714389
(k9]

o
Foe, A5
Ll

s kg, (), %)

S5

=

-
4

k=

o)
A 95

2

G

20,417
(311.2)

7,067
(107.7)

52,384
(798.6)

162,444
(2,476.7)

313,374
(4,777.8)

Gl

(i%g f)

9.11
(5.11)

21841
(20691)

48.2 1
(84.6 1)

42.7
(44.8 )

29.9
(32.4 1)

29.3)
(31.9 )

398.4 1
(380.17)

setl)

s A2 =l dA A

A2 FG7E =l dA A are] %ZJ%
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- polRE A B AMSe o B SIS Yehisd,

A$ el Zo] oka wrh ) AA ek

— e A S0 AN ke mE sletiE Jebis, ok
shet o] Ax wr} o =A thebd,

T

(49 - kg, %)

ol % Al
T A o} ZH]
- 2L
M| oBa | Ar | he | 9d | =4
=57

177 198,900 |84,200 | 94,600 | 26,500 |35,500 | 21,500 | 20,600
7| 17 | 88,400 |66,400 | 76,500 | 24,300 |33,600 | 20,500 | 18,200
A 1 | 81,600 |53,400 [62,100 | 23,700 |31,500 19,900 |17,200
2 | 64,300 |40,500 |44,100 | 21,900 |25,800 16,600 14,300
1771 96,500 | 88,000 [94,000 | 24,000 |35,500 22,000 21,000
| 17 | 85,600 |67,700 | 77,000 | 23,300 |35,700|21,700 | 18,300
2~ | 1 | 81,000 |61,000 |68,000 |22,000 |33,000]20,700 |16,300

7/1~7/15

2 | 77,300 | 48,600 |61,400 | 19,200 [25,700|19,000 |13,300
1**1 057 057 1.11 1.11 0.8} [ 157} | 1.07

A1t 0.1 1.8 4.3 - 2.3 | 6.81 -
q A1 1.91 1.3 3.3 — 310 | 34) | 061
- 2 0.21 0.21 3.31 097 | 550 | 570 ] 071
1++ _ _ _ _ _ _ _
Ve 1s - - - 1470 | - - -
211 0.91 8.91 1.517 147 | 091 | 1.4] -
e 2 - - 0.2 - 0.5 -
°r 177 14.2) | 102 9.2 8.6 [10.4] |11.2] |15.6]

A1t | 18.8) | 106} | 12.00 | 13.5) |14.3] [135] |21.2

Al 1 | 153 | 1864 | 146 | 141 [18.6) | 157 |[21.1

2 | 2520 | 133} | 165) | 16.10 [14.0) | 182 [19.7]

17 127 9.7 81y | 1270 123 | 43 |14.3!

9.9 8.1 | 11.8) | 12.1 780 | 1.4 [21.1

9.6 | 7.6 850 | 13.70 [115) | 1.9 |24.2]

1+
1
2 8.0 9.7 860 | 241) |132) | 3371 |24.4]
=1

2 7 T A, HA4E W " AL

_‘IO_



#9317 HEEY ZUE
[(AAS 1557 (92 15+
B s a5 2 34
O FAb= AL 175.0820.2 W 7|UH] 2.1% 5718 20w,
& 1909802 40.8% S7HE Bt dujrtge Ay FE5LS A
A E f8 7Hae dskste] skl
O Az 2857802 Ad F71thv] 11.3% %7@ Ao Z e+
(9] : kg, 9/kg, %)
y) 2k 3 A
+or | waw BN ey
£kl | ezeel|  EA AA | A
7/1~7/15 | 175,031 | 3,161 |187,690 | 190,851 |285,700| 4,500 | 5,000
ey | A7 | 161 957 |1 16.07 | 1597 |1 13.2) |11.8] | -
STl Ad |21t | 3370 | 4351 | 4081 | 11.37 |1960 | 7.4
T REAS F VTR SHE MR fle
B AE 5
O olFF
— & AHE glo] AaSS tide] A dy HIrE A5 Ade] viE
= g HolA|h, 11 0194 Ak o) miE2 F7|3F F-Xlo] AL =
HJ sk AEI7E 50 N TH R EES AL Mo
Fuj7} et | lel ‘ﬂ, AL A o] gl= TartEY 854 59
=54 E2 AS AR AEd.
O AF¥
— 53] 359 Adra s 443 1. A= At 7P A4 3
ol dEom Aiwe F7HEh

_‘I‘I_



O Al 3 Fib=

S i A o W= 0 S o o L e e 2 i T
3) dFrE

C e

O AA| P 529802 A7|H] 11.0% FAa(FolF 22.1% 57 A
S2 91.1% 7F2)8k9 3, Ad Z71d4] 20.4%
7t A5 34.6%

=

o (FolF 46.4% S

Ha)E B9

s e DY
O ¢ &AL Pom Qslo] dF F&5 mido] T7FE HY
(H9] kg, %)
ol AEF
i - = A &
’ s4 | an | sx | oax [BfHH) ¥
7/1~7/15 15,591 | 1,395 | 4,526 | 7,976 23,392 52,880
o A7 | 24717 | 080 | 36.00 | 097 23.3 11.0 |
CRa
Ad 5347 | 3.00 | 21.3) | 1057 44.2 20.4
W 3

O AA| Fujeke 454E 02 A 7)UH] 18.3%
S5 24.3% 7)o

(Tl 6.2% =7 A
AW =7|g0) 2= 17.7% Z=7HFo| 5 41.7%

7h AHF 11.3% S7D3S.
O 5= A7|vv] At S7h Ad E7]ov] BE w50l 2718k
(91 : kg, %)
Tolw A5 y
= = = =4, o A
’ sS4 | e | gE | g TRl
7/1~7/15 10,230 | 1,277 | 3,744 [ 6,463 | 23723 | 45437
o 7] 951 | 145 | 29.1] | 20.2] 24.5 | 18.3 |
° Ad [ 4171 [ 4221 4277 [ 2061 3.71 17.7 1

_‘|2_



—54 ---0iy e o | —Fy s=esom RE YA — S YU EEAE

50,000 45,000

kg g
45,000 l 40,000 !, |

| r ]
40,000 I \ 35,000 ! 4 f ! " N
| y | . - i
35,000 Iv I { 30,000 — - t T \[ A '/ v
y | Ay 3 4
30,000 { ' 1 I 1 > /1 LT | . I} 1 4 \ 1 \/ |
2500 /- 1 . | R STl Pl Vol ' : i = N 39 :
, . : N N T I : a
'\ “ ’” | =y \ / | \ { 20,000 N
20,000 J— - 7 - 7 I \ {5 W4 1/
\ ! e 15,000 I\ 7 s

15,000 -/ = > ¢ \ i I / A
10,000 7A7\J‘7AA!'{; VA AT 10,000 / A A A)\/:‘\l /\—_
s | PN e o] L SRR N T NS s N~ N ATy =

A ST ey Bl ok 7 i, R e

Bl e e P T = B e <

nrg 92  uZninadE E 52 =) L= u¥ 1E E =] nrd ¥ ngirgng g =] 72 Ee=] ng 218  E =]
o )
[ =] (vl ]

B 377

O WUl HA L AA o Ay B Tl A ER SFo] 5

=35k .
O ASHFE A H7)gv] dopg] @ Ae 177 5538 A3 d =59
el st e BEA AU S
(9 ¥/100g, %)
5 on ol AE 5
= SA ot = %A gy, A=
1+t 12,794 15,852 4,712 7.965 4,079
1* 9,500 14,032 4,305 7,565 3,405
7/1~7/15

1 7.270 11,351 3,612 5,181 3,124

2 — — — — 2,959

1t 0.17 0.21 0.1} 8.3 6.2

1 14.9 ] 1.3 2.1 - 711
7]

1 0.11 7.61 14.21 8.61 7.71

2 — — - — 1.4

ZO:7U]— ++

1 13.8 9.2 8.6 9.6 1217
A 1" 5.3 18.4 ) - 1.7 711
i 1 20.2 | 1851 14.4 11.3 4.2

2 — — — — 17.6 |

w T A BgEes B/ A, 4 @38 594 @1 A40% $id A

_13_



25,000

18,000

16,000

_____
20,000 -+~ =L
4 v

14,000

- e '~
N _-\,’ i O o8 e s >
T T T ey % ems 12,000 -
15,000 s Ne ~ /\
/ ~~—" \/\/\/\N\,\m 10,000 N

8,000

10,000 — O X PN -
ITETTT T 4/\//—‘——~—’_\__—_' 6,000 il A= i Bl
\ ' - =
L T — — 4,000 s
5000 . = A e e e PR
2,000
21.7= = 118128218 Er= 5B = L= 1z 2318 Er=} 5B 2178 98 1812 gz SE= ] = = 1= 9= 1= PERE=] = 5=
Tt = [e] T
[(AAS- 17" F51] [AAS- 1551

W AE S

O AAbTH] gl 7k

O w74 <7t

4) A&
B A F
O ZAH t4 30702 % 167027k A Ko w]iste] 23 wHYYet o
pea Qlom, 147)at FESGo R wWelsel wisial 9o
0 167] Qo] A4 YRS 14152 Q2 Bat 088012 w33}
o] 79} BASPA T A 0.94ntE] o] v E AT AT
O 719 BEgozw Awsls 147) 49 e 2 398kg o2 7]
o} Hlnl Al 121kg(5.3%) <713 Ao =2 Yetwtorn, dd div| 2+
636kg(36.1%) 2712 HAL.

:FL T']f'_‘ X]'E'F l?‘ 'xl‘i‘ %(kg)
(v}2)) 54 S %A Zn) )
7/1~7/15 14.1 675 519 672 532 2.398
= 7] - 7.71 8.87 6.0 1 1.3 5.31
> (%)
A 33.2 55.5 1 29.81 35.87 2297 36.17
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W AP

O ZAF WA 30749 F BujFe 4622kgo = 78] 193ke(4.4%)2)
z7l2 By, %bﬂﬂ]i“ 705kg(13.2%) 723t S

O A7 24 4e A2 Foluwt Aol F7ksAaL Sllde 4, 1
Mae MEol fle 202 YetS.

O A7IM Bl FolfF B BEFAA S7FE Bon, ZH 79
of FujEnt 7HA0.3%, kT ZoE UEEHS APHERE EE
Bolo| ujefo] 7+A(4.7~26.1%, 52~388kg) S L}ERAL-

(9] kg, %)

T 54 i A 7 i
7/1~7/15 1,226 1,061 1,234 1,101 4,622
— 171 8.41 6.31 3.21 0.3 4.41
°r Ay 791 4.7 11.5] 26.1 13.2]
i 4 A J—*':'A ::::-.—"4*:::’_;:-“
: &-ﬁ-***éé?ﬁ‘ I
o |
IHilkii |
[ ] 2] [l 2]
B A%

O ZA A 307049 & AeFS 115kg .2 A 7|4 6kg(3.6%) =715}
Row S Foe] At 7+4(22.9%, 8Kg)tH L L 9] o= =
7H4.4~20.8%, 1~6kg)3t S, Adb] 2= 106kg(48.0%) 7HA8A S

O Fd A FHES A 24d] F-97F 30.4% =2 74 =9kor,
© o] 20.9%% JFY e N &S BHYPL,
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de17] HEEY TUEY
(H kg, %)
T 54 i A ) R
7/1~7/15 27 24 29 35 115
o A7) 22.91 4.41 20.8 1 20.71 3.61
°r Ad 53.4 | 52.0 ) 55.4 | 27.11 48.0 |
H 74
O A7|e} vlwA] ANS-9 AS- BE SF 2 299 spHe] &% e
(100g% 120~583¥)stlom, kAo A5 17559 2] 799 714
2 ¥zo] §llal 1 ¢ T5 E FHeAE &% sHEH(100g9 83~900
A=
O Ad 571 ti] Al AM|$-2] A5 17559 A F9uk 714 Wso] ¢l
2(100g% 25~1,1859)3H%1 2.

lov], 71 9 Bt % B9l 3

Aol A5 QoAM= 17 5F e Zdn] Bt 2% J5(100g9 124
st om, 1 9o BE Tu % B A= &AF SFEH(100g9
122~9639)3l9 <
(¢ @ ¥/100g, %)
T B =4 S A ]
1 13,750 5,050 5,500 7,160
A | 1t 11,520 4,740 5,240 5,725
1 11,500 4,480 4,740 5,440
71~1/15 1+ 16,833 5,300 6,500 8,800
o} A 1 12,467 4,800 5,517 6,340
1 12,660 4,820 5,340 5,940
17F 4.1 3.2 5.2 1 5.3
AL | 17 4.0 7.8 4.7 4.6
471 1 1.7 2.6 2.5 2.5
17" 4.5 3.6 | 7.6 9.3
o} A 1" 0.7 2.5 1.5 -
o v 1 4.1 5.5 6.6 | 3.6
(%) 1 6.6 | 7.3 11.81 7.4
AMS-| 1" 3.2 8.5 — 0.4
T 1 8.9 18.9 ] 20.0 | 17.9 ]
== 17" 3.7 5.4 12.0 1.41
oF A 1" 7.2 10.2 7.2 1.9
1 6.2 | 13.4 9.4 12.2]

_16_



0 5] O == =
39317 FEEE ZUHH

I eg gl —— —_— e 28 % JE—

4100z i —

------------------------------------------------

...............

[(AAF 177 T+ (2 177 5]

>

x
offt
0%

(@)}
i
o,
ol
R
NV DY
N

ZF AALE 3 v Al AR
o

24 A Bl 2Foluvl Fbe

o
o
W,
2
A
N

e}

o lo
®
b
off =L

247027} Wje] F7E melon} X\ Fa viv] g
= oj7ie) Bl 2as B4R BE 98
A F IS 4,622kgS = M 7] thH] 193kg(4.4%) <57}

lo 2
=
_=)

Ol

=

1 1.4>.,

59 B 6UNE W53 $50] WiEFS wola glo] Solxhge] ¢l
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o
=1 v =
W g
O % vd=F2 3,668kg= A7|thH] 592kg(13.9%) Ak =dl F-o]7/7}F
14.1% 2391, ASFE 12.3% 323592
— Ad s71di8] 34.9% skt =l olw7t 50.3% 7t 8BS
23.5% 4.
O A7|H|E Frolf7o] ZABAS ALe Ze F97F A7 44
- A4 7] A B SEE AL BE FeE A5 )
(H2 kg, %)
Tl 55
;IL —'LHT = E>~Ho OE ool:X 6111]—7#]
A | AN ERS] A %“r:_i;]) (%ﬂlﬂ) 2A
71~7/15 | L2241 253 [ 1,758 [ 3,235 [ 327 | 106 | 433 3,668
(33.4)] (6.9) | (47.9) | (88.2) | (8.9) | (2.9) | (11.8) | (100)
o | A7 13080158011 44 11410 1330 | 941 11230 | 13.91
7 ®d | 5.6 (61.17]151.57|50.31 [34.7) |63.11 | 235 | 34.91
(0 )SkE HlE
W A=
O F W= 2 126kg§ A 7]thH] 105kg(5.2%) S 7FsF =], F-o]F7}F
4.7% S7VRA I BEFIE 8.1% S5
- Zd %ﬂmﬂl 30.3% <7kl =r, ?Olvﬂ 45.6% <7}, AS5Fe
21.4% 7239 <L
O A7|dH] Frols= %ﬁz Ta, AHFE RE 59 S
— Ad F7IdH] FolRe AAT e, ASFe S gaskels.
(9 kg, %)
Tl R
T = = o ¢E | P A
71~T/15 886 | 75 872 | 1,833 | 234 59 293 2,126
(41.7)] (3.4) | (41) | (86.2) | (11) | (2.8) | (13.8) | (100)
o, | A7 jaz) 87t 1537 ) 471 | 831 737 ) 811 5.21
STl AW 641|850 (15351 | 45.61 |31.610 [90.31 [21.4) | 30.37
# (e HE
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@7 —54

&,000

ke kg

5,000

- 4,000

-~ 3000

- 2,000

~-+ 1,000

O & A e 1,319kgS = A 7]thH] 182kg(16.0%) 7 ek, T-o]F
7} 18.3% =7}3t9 1 ASF+= 4.7% =7 S

— A &7] "v] 12.9% SR =dl, FolF7F 19.0% 57 A5
12.3% < 7}3k8l&

O AZ|tiu] Fol R T4 F9u i, AFFE $Ee BF, e T
et
— A BT ol R SRR Sk AR AW A
(49 : kg, %)
Tol 5 S5
E ) o= o} SHA|
=Py FHIAN | EL T
0/15 7813\}\2 = e ,}1\_74] (%317]) (%74‘1]) ,/1\_7:"
71~7/15 506 69 545 | 1,120 | 148 51 199 1,319
(38.4)] (5.2) | (41.3) | (84.9) | (11.2) | (3.9) | (15.1) | (100)
~, | A7 188115681 9467 11837 | — 12147 4711 16.01
°r Ad 11030 ] 8040|8057 |19.01 |21.7) [34.27 [12.3) | 1291
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B 374

O A7IdH] AAS= S-S Adstais 7H4¥E g+
o)
AA

— A Bl AMSE B R, $ES s

2 AHE F7F
= A S7IUR] e ol HAdeE eI, T ARl A
Twol STk
O 54 A¥-sa2 A g7t vy Ao, dud A6 w744
Abso] Aldll AFwel ey 7HEEY =5 59 A7 A=
— Swuire] AHA 7HE vlals ofH 9], T Tl FEol o] d AR
HlaA] W37 Ql=7ke] &3 ot 8=k dgsfof & Zlo= B
(9 kg, %)
. o] 55
T A [ o | e | sEEa) | exEAe)
1** | 260,692 | 240,794 | 253,648 | 105,833 85,000
AMS | 1 | 213,472 | 246,852 | 239,444 | 95,000 100,000
1 | 169,533 | 250,000 | 149,407 | 85,833 —~
7/1~7/15
17" | 262,000 | 300,000 | 294,333 | 126,667 —~
okx | 17 | 214,583 | 275,000 | 240,833 | 92,500 —
1 | 183,333 | 250,000 | 198,836 | 85,833 —
1 — - 0.2 - -
AT 17 —~ - - - -
A1 —— - - - -
A | 17 - - 0.21 - -
= 1 - - 0.4 0.6 1 —
°r 1** | 20.31 16.51 18.11 7.1 -
AAS | 17 16.9 3.51 12.8 6.0 ) -
. L 13.91 12.51 44,9 36.2 ) -
1 4.81 8.01 12.01 8.5 =
o | 17 161 10.01 3.4 9.9 -
1 9.0 | 12.51 9.6 | 0.371 -
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4] €d-3H-R2E U4 A
(&9 - &)

5 =7} ‘21 P ‘23. 5¢ 64 23 A
= 81,883 94,481 7,209 5,606 41,077

IF 23,832 25,663 2,383 2,441 13,173

7] e 17,352 26,328 1,597 1,681 11,106

BV 123,067 146,972 11,189 9,728 65,356

LED 9,517 7,021 859 1,228 3,658

= 35 18,304 16,654 2,160 1,789 10,654
° 71 e 2,481 1,452 127 237 1,014
27 30,302 25,127 3,146 3,254 15,326

n| =- 23,707 17,760 1,631 1,993 8,118

e IF 3,821 4,787 457 457 2,764
T 7] e 1,621 633 293 278 792
BV 29,149 23,180 2,381 2,728 11,674

| == 21,117 18,854 2,434 1,837 13,260

IF 12,496 11,478 2,071 1,386 8,842

7| e} 3,732 4,726 849 509 3,694

| 37,345 35,056 5,354 3,732 25,796

n| o- 32,405 49,054 2,966 1,836 17,603

3T 21,517 21,771 2,133 2,112 11,817

7| e} 5,331 7,228 327 404 2,801

BV 59,253 78,053 5,426 4,352 32,221

aED 7,996 17,261 1,577 1,663 6,949

3T 39,721 45,979 5,104 5,066 28,174

7| e} 6,600 2,094 606 597 3,991

2 54,317 65,334 7,287 7,326 39,114

| = 176,625 | 204,431 16,676 14,163 90,665

35 119,691 126,332 14,308 13,251 75,424

7] EF 37,117 42,961 3,799 3,706 23,398

27 333,433 373,724 34,783 31,120 | 189,487

) = 24,502 23,337 2,253 1,756 12,016

3F 5,644 5,182 346 286 2,125

71 e 273 101 1 - 3

2 30,419 28,618 2,600 2,042 14,144

u| o 12,176 10,718 1,240 894 5,779

3T 6,476 5,299 427 547 2,435

7] et 79 44 1 — 3

27 18,731 16,060 1,668 1,441 8,217

u| o 21,197 15,057 1,567 1,264 7,848

3F 5,332 4,598 309 308 1,717

71 e 48 15 - - —

2 26,577 19,670 1,876 1,572 9,565

] 13,706 11,548 1,160 903 5,951

3F 9,407 7,598 572 557 3,132

7] e 164 39 - 1 1

BV 23,277 19,185 1,732 1,461 9,084
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@G E)

T 591 =7} ‘21 ‘22 ‘23.54¥ 64 23 A
n| = 1,569 1,658 175 111 803

ot 5 4,307 4,479 295 257 1,671

& 7| e} 1 — — — 1

A 5,877 6,137 470 368 2,475

1= 5,098 4,744 514 414 2,563

5 9,279 8,597 728 657 3,923

3 71et e 121 16 2 1 6
27 14,498 13,797 1,244 1,072 6,492

o) = 78,248 67,063 6,909 5,342 34,960

e 3F 40,445 35,754 2,677 2,612 15,003

7] e} 636 213 - 2 14

27 119,379 103,030 9,590 7,956 49,977

u = 106,386 117,817 9,462 7,362 53,093

2 3T 29,476 30,844 2,729 2,727 15,298

7] €} 17,623 26,928 1,598 1,681 11,109

27 153,485 175,589 13,789 11,770 79,500

0| = 21,693 17,740 2,099 2,122 9,437

- 35 24,780 21,952 2,587 2,336 13,089

° v 7] e} 2,559 1,497 128 237 1,017

A 49,032 41,189 4,814 4,695 23,543

) = 44,904 32,818 3,198 3,257 15,966

e 3T 9,153 9,385 766 765 4,481

B 7] e} 1,670 647 - 278 792

A 55,727 42,850 4,257 4,300 21,239

A= 34,823 30,401 3,594 2,740 19,211

_ . IF 21,903 19,074 2,643 1,943 11,974
oA ShE 7] et 3,896 4,767 - 510 3,695
27 60,622 54,242 7,086 5,193 34,880

l=n 33,974 50,711 3,141 1,947 18,406

- 3T 25,824 26,250 2,428 2,369 13,488

7]} 5,332 7,229 - 404 2,802

A 65,130 84,190 5,896 4,720 34,696

)= 13,093 13,518 2,091 2,077 9,512

g 5 49,000 54,580 5,832 5,723 32,097

7] €} 6,723 10,595 608 598 3,997

27 68,816 78,693 8,531 8,398 45,606

v = 254,873 | 263,005 23,585 19,505 | 125,625

e 3F 160,136 162,085 16,985 15,863 90,427

7] €} 37,803 51,663 - 3,708 23,412

A 452,812 | 476,753 44,373 39,076 | 239,464

% AR 7
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